
Objave 15, 18. 12. 2023 

Pozdravljeni, 

Pričenjamo z zadnjim tednom pouka v letošnjem koledarskem letu. Koledarsko leto, ki se 

končuje je bilo zelo pestro, zapomnili si ga bomo predvsem po hudih vremenskih nesrečah, ki 

so zadele tudi našo Slovenijo. Po drugi strani, pa so prav te nesreče pokazale, kako smo 

Slovenci složni in kako znamo priskočiti sočloveku na pomoč, ko jo potrebuje. Samo želimo si 

lahko, da bi enako stopnjo solidarnosti lahko izkazovali vsak dan. Verjamem, da bi vsi živeli 

bolje. 

Učiteljica Jerica sporoča naslednje: 

Na šolskem tekmovanju iz slovenščine za Cankarjevo priznanje so se zelo dobro odrezali trije 

učenci, in sicer Sara Režonja, Patricija Vogrinec in Rene Merčnik. Vsi trije dobijo bronasta 

priznanja. Patricija in Rene sta se uvrstila na regijsko raven tekmovanja, ki bo 16. 1. 2024 na 

Gimnaziji v Murski Soboti. Iskrene čestitke. 

Danes zjutraj ob 7.00 smo strokovni delavci imeli načrtovalnico za mesec januar. Pravkar pa 

dijakinje Srednje zdravstvene šole Murska Sobota izvajajo delavnice v 7. razredu. Ta teden bo 

tudi kar nekaj dni dejavnosti. Tako bodo v sredo v 1. razredu pekli mafine, v 4. razredu pa 

bodo učenci izdelovali vozila. V četrtek bo naše najmlajše v vrtcu obiskal Dedek Mraz, učenci 

3. razreda jih bodo razveselili z lutkovno predstavo. V petek bodo pa vsi razredi imeli kulturni 

dan. Zjutraj bodo učenci 9. razreda pripravili srečelov. Sledi kulturna prireditev z obeležitvijo 

dneva samostojnosti in enotnosti. Sledijo aktivnosti po razredih. 

Po 10.00 uri bodo devetošolci za učence od 5. do 9. razreda organizirali ples. Želim vam, da 

se boste lepo zabavali. 

Ob 11.50 bomo zaključili z dnevom dejavnosti in se ob 12.00 odpravili domov. Ta dan kosila 

ne bo. Za prijavljene učence bomo organizirali podaljšano bivanje. 

Na tem mestu vam moram povedati tudi sledeče. Kot verjetno veste, je pretekli četrtek 

zagorel kontejner za stara oblačila. Oblačila so bila namenjena ljudem, ki si novih oblačil ne 

morejo privoščiti. Poleg uničenja kontejnerja, je tako bila storjena še tudi škoda ljudem, ki so 

jim ta oblačila bila namenjena.  

Po požaru sta me obiskal policista, ki sta me spraševala, če bi lahko požar zanetili naši učenci, 

povedal sem, da težko, ker ste nekateri šolo z avtobusom zapustili že ob 13.00, drugi ste bili 

v varstvo vozačev.  

Sem pa kasneje izvedel, da so domačini, ki so se nekaj po 13.00 uri peljali mimo avtobusne 

postaje, videli pri kontejnerju, fante s kapucami na glavi. Ta informacija je bila predana tudi 

policistom in lahko se zgodi, da bodo nekatere od vas doma obiskali policisti. Resnično upam, 

da niste bili vpleteni pri tem kaznivem dejanju, ki je povzročilo preko 2000 € škode. 

Zavedajte se, da ste s 14. leti kazensko odgovorni za svoja dejanja. 

Obljubljam pa vam sledeče, da bomo vsako najdbo ali uporabo petard in pirotehnike na šoli 

prijavili policiji.  

Sledile bodo božični novoletni prazniki in počitnice. Naj minejo v mirnem, družinskem 

vzdušju, brez pokanja in streljanja z raketami. Poleg tega, da boste prihranili na denarju, vam 

bodo hvaležne tudi živali. 

Uspešno delo vam želim. 


